                                    
До ____________ апеляційного господарського суду

                                           
Товариства з обмеженою відповідальністю "Оріон"

                                            
вул. Шевченка, буд. 149, м. _____________


___________обл., поштовий індекс _____

                                             р/рахунок № 26003987600563 у _______________


відділенні АК ПІБ України 

                                            
у справі №3153-5/277 за позовом до:


Відкритого акціонерного товариства 


«_________обленерго»

                                             вул. Родіонова, буд. 17, м. _____________,


поштовий індекс _____


р/рахунок № 26003001000003 у _______________


відділенні АК ПІБ України 

                                             про поновлення подачі електроенергії 

                                                Апеляційна скарга

17 грудня 2004 року _____________ районне відділення енергозбут, яке є структурним підрозділом ВАТ "________обленерго", без попередження припинило подачу нам електричної енергії в приміщення офісу.

Не погодившись з його діями, ми звернулися до господарського суду _____________ області з позовом про поновлення подачі нам електроенергії.

10 лютого 2004 року суд розглянув наші вимоги, однак не знайшовши підстав для їх задоволення в позові відмовив.

Вважаємо зазначене рішення незаконним з наступних підставах.

1 квітня 2002 року між нами і _____________ РОЭ був укладений договір №68 про постачання електричної енергії, згідно з п. п. 1, 2.2.3 якого структурний підрозділ відповідача зобов’язався постачати нам  електричну енергію, а ми щомісяця, не пізніше п’ятого числа наступного місяця, оплачувати її вартість.

У зв’язку із скрутним матеріальним становищем узяті на себе  зобов’язання ми порушили і не оплатили спожиту в серпні-листопаді цього року електричну енергію.

Зазначене порушення згідно з п. п. 3.1.2, 6.3 укладеного між нами договору давало структурному підрозділу відповідача право припинити подачу нам електричної енергії.

Однак він повинен був це зробити з дотриманням  процедури, передбаченої п. 8.3 Правил користування електроенергією та п. 6.3 укладеного між нами договору, попередньо повідомивши нас про припинення не пізніше чим за три робочих дні. Але він цього не зробив.
При винесенні рішення господарський суд _____________ області цього до уваги не взяв, чим порушив норми матеріального права. 

На  підставі викладеного й у відповідності із ст. 91, п. 2 ст.103, п. 4 ч. 1 ст. 104 ГПК Україна

прошу:


повністю скасувати рішення господарського суду _____________області від 1 вересня 2003 року і прийняти по справі нове рішення, яким задовольнити наші позовні вимоги.

Додатки:
1. Квитанція про надіслання копії скарги відповідачеві.

2. Платіжне доручення про сплату державного мита.   


«____»____________200__р.


Директор ТОО «Оріон»









________________Зінченко О.П.

